



# EFICIENȚA ENERGETICĂ

În viața oamenilor  
În perspectiva anilor 2050

Mediaș • Râmnicu Vâlcea • Craiova • Timișoara • Bistrița  
Piatra Neamț • Vaslui • Târgu Mureș • Sfântu Gheorghe • Brașov

## INVITAȚIE

Într-o lume aflată sub constrângerea limitării emisiilor de carbon, eficiența energetică a clădirilor este o necesitate în zilele noastre. Ținta către care ne îndreptăm este de CO2 net zero în clădirile publice și în gospodării. Uniunea Europeană și cele 27 de state membre ale sale s-au angajat să facă din Europa primul continent neutru din punct de vedere climatic până în 2050 și au promis că vor reduce emisiile de gaze cu efect de seră cu cel puțin 55% până în 2023, comparativ cu nivelurile din 1990.

Aceste obiective pot fi atinse cu implicarea tuturor cetățenilor din Uniunea Europeană. Mai mult, ele pot aduce eficientizare a consumului și realizarea unor economii importante pe termen lung pentru fiecare dintre noi, iar pentru acest lucru este nevoie ca oamenii să fie corect informați astfel încât să poată lua cele mai bune decizii, în beneficiul propriu, dar și al comunităților din care fac parte.

Asociația Energia Inteligentă vă invită să luați parte la cursul „Eficiența energetică în viața oamenilor în perspectiva anilor 2050” care va avea loc la Piatra Neamț.

**Data și oră: 04 – 05 octombrie 2023, orele 9.00 – 17.00**

**Locație: Central Plaza Hotel, Sala Baroque, Piața Petrodava, Nr. 1-3, Piatra Neamț**

### Cursul va aborda subiecte precum:

- ✓ Creșterea eficienței energetice în clădiri
- ✓ Emisii CO2 net zero în clădiri publice și gospodării
- ✓ Cum putem scădea consumul de energie în clădiri? Cum ne alegem locuința? Cum ne construim casa pentru a maximiza eficiența energetică?
- ✓ Cum ne alegem furnizorul de energie electrică și cum ne putem orienta către sursele de energie regenerabilă?
- ✓ Cum putem crește eficiența energetică și cum putem reduce emisiile de CO2 în sectorul transporturilor în viitor

**Vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră până la data de 3 octombrie, folosind una din modalitățile enumerate mai jos. Participarea la curs este gratuită, numărul de locuri este limitat, iar înregistrarea participanților se face în ordinea primirii confirmărilor. La finalul cursului, vor fi oferite diplome de participare.**

Telefon: 0723.999.995, Monica David, Coordonator Comunicare, Asociația Energia Inteligentă

Email: [monica.david@creativeandmore.ro](mailto:monica.david@creativeandmore.ro)

Formular de înregistrare: [click aici](#)

Cu considerație,

Dumitru Chisăliță

Președinte, Asociația Energia Inteligentă

**Proiect:** Eficiența Energetică în viața oamenilor în perspectiva anilor 2050

**Promotor de proiect:** Asociația Energia Inteligentă

**Partner:** Western Norway Research Institute

**Program:** Programul pentru energie în România, Mecanismul de finanțare Norvegian 2014-2021

**Apelul de proiect:** Cunoștințe sporite privind energia regenerabilă și eficiența energetică – Sensibilizarea publicului larg și formare